
                                                                                   
  

Estado do Rio grande do Norte 

Câmara Municipal de Felipe Guerra 
Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 9 DA CÂMARA MUNICIPAL DE FELIPE 

GUERRA/RN, EM 11 DE ABRIL DE 2023. 

Aos 11 (vinte e um), dias do mês de abril do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), 
reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, sob a 
presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral neto; que ao constatar a 
presença dos senhores Vereadores:  Evaldo Neres da Silva, Luiza Pereira da 
Costa Neta, Max Iran de Morais, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso, Márcio 
Rodrigo da Silva Morais, Hudemberg Rocha de Oliveira, Genilson Santana 
de Nogueira. Ausente o vereador Djalma Laurindo da Silva Junior. O 
Presidente declara aberta a Sessão convidando o vereador Hudemberg Rocha 
de Oliveira para assumir os trabalhos da mesa na ausência do segundo 
secretario vereador Djalma Laurindo da Silva, em seguida convida o secretário 
interina para fazer a leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por vereadores 
presentes. No Pequeno Expediente: Lida as matérias em pauta: Indicação nº 
010/2023 da vereadora Luiza Pereira da Costa Neta. No Grande Expediente: 
Fez uso da palavra O Vereador Evaldo Neres da Silva; cumprimentou os 

presentes em nome de Francisco das Chagas neném e a equipe das quadrilhas. 
Iniciou justificando sua ausência na sessão passada que foi uma viagem a Natal 
pois os pesqueiros foram beneficiados pelos parlamentares e teve que resolver, 
não atentando aos falatórios que as redes sociais pregam com facnews 
denegrindo a imagem dos vereadores. Falou sobre as cheias e a reunião que os 
parlamentares tiveram junto a defesa civil muito proveitosa. Agradeceu sua fala. 
O Vereador Hudemberg Rocha de Oliveira; cumprimentou o presidente, 
vereadores, equipe do levanta poeira e todos que acompanham pelas redes 
sociais. Falou sobre sua ida a Brasília que foi um aprendizado, conhecimentos 
batendo nas portas dos parlamentares em busca de recursos para o município 
fazendo o papel de vereador em prol da população. Sobre as chuvas vem 
causando alguns transtornos na zona rural, mas o prefeito tomou algumas 
providencias, mas que ainda falta alguns apoios como no sítio Coto, São 
Gonçalo que precisam como os demais. Pediu a secretaria de obras para 
atender a população de boa esperança em questão de melhoria de estradas. A 
Vereadora Luiza Pereira da Costa Neta; cumprimentou os vereadores, plateia 

presentes e todos que acompanham pelas redes sociais. Iniciou pedindo apoio 
em sua indicação que pede recolocação das placas indicativas das cachoeiras 
como também a limpeza de acesso até as mesmas. Pediu a reposição de duas 



                                                                                   
lâmpadas que estão faltando na comunidade de São Lourenço no alto da entrada 
e próximo a igreja a pedido de um morador. Falou sobre as cheias dos rios e a 
preocupação das pessoas não fazerem o uso do colete que se faz necessário 
para a segurança. Agradeceu a oportunidade. O Vereador Márcio Rodrigo da 
Silva Morais; cumprimentou os vereadores, e os ouvintes que acompanham 
pelas redes socias. Iniciou pedindo aos colegas para ver com bons olhos sua 
indicação falando sobre a mesma. Fez um relato sobre a reunião com a defesa 
civil que disse estar em prontidão para ajudar o município. Falou sobre a 
assinatura de ordem de serviço feita pelo gestor Salomão Gomes, para 
calçamento em doze ruas de nossa cidade; fez comentário e cobrou sobre o 
calçamento da rua Onésimo Leite e outras ruas que calçamento não passou, 
disse que iriam cobrar e fiscalizar ações para o município de Felipe Guerra. O 
Vereador Max Iran de Morais; cumprimentou os vereadores vereadora, 
presidente, internautas que acompanham pela tv câmara, componente do 
levanta poeira e funcionários da casa. Iniciou falando da ordem de serviço de 
doze ruas de nossa cidade dizendo que a cidade tem avançado em 
pavimentação na cidade e na zona rural. lembrando que a comunidade de 

Santana a avenida principal está toda pavimentada. Falou da importância do 
esporte dando ênfase ao gramado do campo de futebol que já deu início e logo 
estará na ativa para os desportistas. Falou sobre a reunião com a defesa civil no 
condica muito importante ressaltando as necessidades nesse inverno. Disse que 
iria buscar junto ao deputado Ezequiel passagem molhado para o acesso entre 
Santana e São Lourenço, passando esse período irão dialogar com o governo 
para resolver essas estradas. Agradeceu sua fala. Na Ordem do Dia: Foram 
para votação as matérias em pauta: o Projeto de Lei nº 009/2023 altera a lei 
487/2022, que autoriza o executivo municipal a contratar mediante agente de 
integração público ou privado, estágio de estudantes de graduação, pós 
graduação e cursos técnicos no âmbito do município de Felipe Guerra/RN, e os 
pareceres das comissões de LJRF, CFOFGF. Indicação nº 009/2023, as 
matérias obtiveram aprovação unanime. Na Hora da Comunidade: Fez uso da 
palavra Jeiciele Costa, falando sobre a quadrilha junina levanta poeira do 
município de Felipe Guerra.  Nas Explicações Pessoais: Usada por todos. E 
como não havia mais nada para o momento a sessão foi encerrada.  
Eu_____________2º secretária interina transcrevi a presente ata que vai 
assinada por mim, pelo presidente e demais Vereadores presentes na sessão. 
Sala das Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal 
de Felipe Guerra/RN, em 11 de abril de 2023. 


